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Câu 1:  [0D2-3.0-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Điểm nào sau đây không thuộc đồ thị hàm số 
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 thuộc đồ thị hàm số.
Câu 2:  [0D2-3.0-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 8) Trong các khẳng định sau, khẳng định nào là đúng?
A. Hàm số 
[image: image9.wmf]2

21

yxx

=-+

 là hàm số bậc hai.
B.  Hàm số 
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 là hàm số bậc nhất.
C.  Hàm số 
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 là hàm số bậc ba.
D.  Hàm số 
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 là hàm số bậc bốn.
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 là hàm số bậc hai.
Câu 3:  [0D2-3.0-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 8) Trong các hàm số sau hàm số nào là hàm số bậc hai?
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Hàm số bậc hai là: 
[image: image18.wmf]2

235

yxx

=+-


Câu 4:  [0D2-3.0-1] Trong mặt phẳng 
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 điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số 
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Câu 5:  [0D2-3.0-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Đồ thị hàm số 
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Đồ thị hàm số 
[image: image33.wmf]2

yxx

=-

 đi qua điểm 
[image: image34.wmf](

)

2;6

A

-

.

_1720104439.unknown

_1720106131.unknown

_1720109878.unknown

_1720109880.unknown

_1720109882.unknown

_1720109883.unknown

_1720109884.unknown

_1720109881.unknown

_1720109879.unknown

_1720106133.unknown

_1720106134.unknown

_1720106132.unknown

_1720106127.unknown

_1720106129.unknown

_1720106130.unknown

_1720106128.unknown

_1720104441.unknown

_1720106126.unknown

_1720104440.unknown

_1720104352.unknown

_1720104435.unknown

_1720104437.unknown

_1720104438.unknown

_1720104436.unknown

_1720104433.unknown

_1720104434.unknown

_1720104432.unknown

_1720104348.unknown

_1720104350.unknown

_1720104351.unknown

_1720104349.unknown

_1720104346.unknown

_1720104347.unknown

_1720104345.unknown

